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Karácsonyi meglepetés a bölcsődéknek
Négy kerületi civil szervezet, a korábban alakult Szeretem Zuglót 

(Rátonyi Gábor vezetésével), valamint a Gyémánt Család és gyer-
mekvédő KHSZ (Gyügyei Attila vezetésével), illetve két újonnan ala-
kult civil szervezet, a Nőszirom Közéleti Kulturális és Sport Egyesület 
(Csisztu Zsuzsanna vezetésével) és a Mentor Közéleti Kulturális és 
Sport Egyesület (Andrásy Attila vezetésével) összefogott, és decem-
ber 12-én egy-egy láda banánnal lepte meg a kerületi bölcsődék ap-
róságait. Az adomány ünnepélyes átadására december 12-én 11 óra-
kor a Budapest Zugló Egyesített Bölcsődék Mályva tér 12. szám alatti 
kerületi vezető bölcsődéjében került sor, ahol Pongráczné Kelemen 
Gabriella vette át az egyesületek vezetőitől az ajándékot.

Gyügyei Attila, Virág Krisztina, Csisztu Zsuzsanna 
és Andrásy Attila a bölcsisek körében

– Egy kerü-
leti, lokálpat-
rióta érzelmű 
vá l l a lkozó, 
Morócz Tibor 
jóvoltából le-
hettünk ilyen 
b ő k e z ű e k 
– mondta Vi-
rág Krisztina 
a négy egye-
sület titkára, 
aki hozzá-
tette, hogy 
a Motta Kft. 
vezetője nem 
először ado-
m á n y o z o t t 
déligyümöl-
csöt valamelyik intézménynek. Korábban ez a támogatás a Bethesda 
Gyermekkórházat érintette, most azonban az egyesületek kérésére a 
banánokat a 817 zuglói bölcsődés kapta.

– Egy másik akciónk, a hagyományos jótékonysági teniszverseny 
keretében összegyűlt adományokkal a kerületi óvodák működését 
segítettük, ezért úgy véltük, hogy a szintén támogatásra szoruló, 
egyébként 120%-os feltöltöttségű bölcsődéink is nagyobb figyelmet
érdemelnének. Gyügyei Attila hozzátette, hogy nagyon fontosnak 
tartja a négy egyesület összefogását, mert az erők és a lehetőségek 
összpontosításával a jövőben a civil szervezetek az eddigieknél is ha-
tékonyabbak lehetnek.

Csisztu Zsuzsanna, a korábbi tornászolimpikon, majd népszerű te-
levíziós személyiség éppen ennek a segítőkészségnek a bizonyítéka-
ként hozta létre a Nőszirom KKSE-t. 

Több szálon is kötődöm a kerülethez: 1985-93 között ugyanis a 
Postás színeiben tornáztam, majd a munkahelyem (Tv2) révén kötőd-
tem Zuglóhoz. Idéntől azonban már a lakhelyem is ideköt, így hatvá-
nyozottan fontosnak érzem, hogy tegyek valamit a kerületért. (M)

A legújabb FIAT-szalon megnyitója Zuglóban
Rácz Tibor ismert vállalkozó a XVI. kerületben, 
mindig a legmenőbb márkákkal foglalkozott (talán 
emlékeznek a hirdetésekre: Mistubishi Rácz, Toyo-
ta Rácz), a legutóbb a Hyundai márkára szakoso-
dott, s most pedig a Fiat és az Alfa Romeo lett az 
általa forgalmazott márka, s ehhez új autószalont 
is épített. Rácz Tibor mindig is kerületi vállalkozó-
nak vallotta magát, itt van cégének székhelye is, 
ám nehezen tudott megfelelő helyet találni a beru-
házásainak. Egyetlen autószalont működtet a XVI. 
kerületben, a Kerepesi út mentén, a CEU épületé-
vel szemben, az Egyenes utcánál. Korszerű fénye-
ző műhelye a Rákosi út folytatásában, a Füredi út 
legelején, a vasúti átjáró után található, a most át-
adott szalonja pedig a Bosnyák tér után, a zuglói 
Csömöri út mentén létesült, közvetlenül a Palotára átvezető felüljáró mellett. Itt gyűltek össze az avatóra 
meghívott vendégek december 8-án este. Eljött Kovács Péter, a XVI. kerület polgármestere, Kovács Ba-
lázs fővárosi képviselő, Szatmáry Kristóf országgyűlési és XVI. kerületi képviselő, valamint Kern Nándor, a 
Fiat magyarországi vezérképviseletének igazgatója. Rácz Tibor elmondta, hogy a szalonnak ez a második 
megnyitója, hiszen korábban hasonló módon hívta meg a zuglói önkormányzat tisztségviselőit, képvise-
lőit is. Kovács Péter gratulált a rekordidő alatt megvalósított új beruházáshoz, amely bár Zuglóban van, de 
annak eredményeiből a XVI. kerület is részesedik.

Egészség – gyógyszermentesen
Mátyásföldön, a Jókai út 6. szám alatti irodaház el-
ső emeletén található az a szépen felújított helyiség, 
ahol a képen látható BioLabor® működik. A hálózat 
legújabb helyszínén Botka Zsolt, a vállalkozás tulaj-
donosa és felesége mesélik lelkesen, mi mindenre 
is jó ez a roppant egyszerűen működő, mégis a XXI. 
század egyik legkorszerűbb terápiás készüléke.

A BioLaborban olyan bioelektronikus közérzet-
javító kezelés folyik, amely a biofizika tudományág
legfrissebb eredményein alapszik, a komplementer 
(másodlagos) gyógyászat csúcspontja. A célzott 
kúra 4-5 alkalommal 15-35 percet vesz igénybe, a kezelt személy nyugalmi állapotban nem érezhető, 
ultrafinom impulzusokat kap, ez hat a szervezet állapotára. A terápiának igen komoly referenciái van-
nak – kórházak, a magyar olimpiai team, klinikák, több ezer személy – és semmiféle mellékhatása nincs! 
Pontosan ezért ez egy olyan módszer, amellyel magzati kezelést is lehet végezni! A terápia tudományos 
háttere, hogy a betegség – több évtizedes felfedezés szerint – a sejt szintjén jön létre. Az először a sejtek-
ben kimutatható elváltozás, csak később jelentkezik tünetek formájában is, mint például megfázás. Szent-
Györgyi Albert kutatásai alapján kimutatták, hogy a beteg sejtek más impulzusokat bocsátanak ki, mint az 
egészségesek. Az egészséges sejtek impulzusait etalonként rögzítették, és ezt használják fel a kezelésnél 
is. Az egészséges minta jótékonyan hat a beteg sejtekre, és elősegíti gyógyulásukat. A kezelés a bőrön 
keresztül érzékelők segítségével történik, és az egyszerű megfázáson kívül az aranyér, allergia, kedélyza-
var, reflux, izület, migrén, prosztata gyulladás, gyomorfekély, reuma, depresszió, és még sok minden más
problémára is rendkívül hatékony – gyógyszermentesen! (Tel: 06-30-966-4741)


